

明年我省再添两高速

绩黄:全省最长公路隧道贯通 蚌淮:蚌埠到淮南只需半小时

星报讯(记者 王玉) 经过20个月的施工,绩黄高速公路重点控制性工程和“节点”——佛岭隧道左线日前顺利贯通。该隧道是我省境内目前已建和在建的最长公路隧道。蚌淮高速建设标段均按期按质完成建设。据悉,绩黄和蚌淮这两条高速都将在2011年建成,届时,蚌埠到淮南只要半小时,而绩黄高速也将成为我省皖南地区的重要交通动脉,也是我省连接长三角地区又一快速通道。

绩黄高速公路是我省高速公路网规划的扬州—绩溪—黄山—千岛湖高速公路的重要组成部分,是皖南重要交通动脉之一。该公路全长24617公里,工程总投资17.19亿元,双向四车道,全封闭、全立交,设计行车速度100公里/小时,采用沥青混凝土路面结构。省高速集团相关负责人介绍,该公路在皖南地区穿山越岭,共设置四条隧道,其中佛岭隧道为左右线分离式曲线特长隧道,左线全长3704米,右线全

长3904米,工程造价21亿元,是我省境内目前已建和在建的最长公路隧道。

蚌淮高速公路路线起自凤阳县刘府正南,接京台高速合徐南段与206国道,终至淮南曹庵,接合淮阜高速公路,全长41公里,项目估算总投资25.63亿元,计划工期为3年。蚌淮高速全线路面为沥青混凝土结构,全线设计行车速度每小时120公里,全封闭、全立交。建成后,蚌埠到淮南只需要半个小时左右。

万花筒

专科征集志愿今日开始录取

记者昨天从省考试院获悉,我省专科批次未完成计划的1019所专科院校32173个缺额计划昨天征集。依照高招日程安排,今日将进行专科批次征集志愿录取,明日将完成该批次录取。这也意味着我省今年高招录取工作顺利收官。

记者 桑红青

我省自学考试新增两专业

记者昨天从省考试院获悉,我省自学考试再添两个新专业,移动商务技术和嵌入式技术两个专业将从明年上半年在我省首次开考,安徽三联学院成为主考学校。据介绍,此次开考的两个专业均属于互联网和计算机类应用型专业。未来全国将至少新增100万个软件人才就业机会,其中嵌入式软件人才需求量在50万以上,两个专业将为社会青年的本、专科自学考试提供深造平台。

记者 桑红青

两企业安全许可证被暂扣

昨日,记者从省住建厅获悉,黄山市建工集团有限公司等2家公司因发生高处坠落死亡安全事故,被责令暂扣安全生产许可证。

2010年5月4日,由巢湖市水利水电建筑安装总公司承建的巢湖市居巢区贾塘社区居委会综合用房工程,发生一起高处坠落死亡一人的安全事故。6月23日,由黄山市建工集团有限公司承建的宣城市旌德县文锦苑15号楼工程,发生一起高处坠落死亡一人的安全事故。

实习生 武剑 记者 徐涛

多方联手打造珍稀乡土树种

昨日下午,记者从宁国市有关部门获悉,国内最大的“珍稀乡土树种景观园”项目日前在宁国建成。该项目由恩龙林业集团、南京林业大学、浙江林学院、安徽农业大学共同参与设计,采用苗木速生技术,将其培育成珍稀乡土树种资源。

芮滢 王海金

淮南财政收入增幅领跑全省

1~7月,淮南市财政收入完成722163万元,增长52.4%,收入增幅位居全省首位。7月份,淮南市财政收入单月完成119577万元,增长61.2%,单月财政收入已经连续4个月保持在11亿元以上。

陈彬 记者 吴传贤

黄山增殖放流800尾大鲵

为推动水生野生动物保护事业协调发展,促进野生大鲵资源恢复,维护生物多样性,根据农业部统一部署,7月18日到8月18日,我省组织开展了水生野生动物保护科普宣传月活动。8月13日,在黄山市大鲵自然保护区首次进行大鲵人工增殖放流活动,现场在新安江源头大、小源河会流处放流100尾,其余700尾分两组沿新安江上游的大鲵自然保护区选择70个投放点,每处投放10尾。

朱涌 吉哲

供电部门为企业“放电影”

近日,来安供电部门组织电影放映队,来到来安经济开发区为企业员工放映了国家电网公司统一发行的《电力设施安全警示录》、《工矿企业安全用电常识》等教育影片。此举不仅普及了用电常识,又让企业员工掌握了部分电力知识,受到普遍欢迎。

薛必林 张爱平 记者 胡昊



8月14日,选手张雪倩(中)、陈蔓(左)和李丹(右)分别夺得世界旅游小姐中国年度总决赛黄山直选赛冠军亚军季军。

当晚,2010年世界旅游小姐中国赛区直选赛年度冠军总决赛黄山直选赛冠军亚军季军揭晓,最佳上镜奖、最佳人气奖、最具潜质奖、最佳形体奖等10个单项奖也名花有主。来自全国各地的40多名旅游形象大使将在黄山市争夺“中国旅游小姐”称号,佳丽们先后通过海选、复赛和决赛后产生各大奖项。获奖选手前5名将参加2010年世界旅游小姐中国赛区年度冠军总决赛。 施广德 文/图

七夕之前,他们在监狱相会 丈夫被判15年,川妹子不离不弃

星报讯(尤仁祥 刘方平 记者 刘欢) 两情若是久长时,又岂在朝朝暮暮!一道高墙,隔不断丝丝情意。没有缠绵,难以浪漫,监狱里却也弥漫着爱情,只是这爱是深沉的,埋在心底。王兵(化名)和妻子小永(化名),怀揣着这份爱,努力让对方活得轻松快乐。

几年前,小永的姐姐在合肥买房子,认识了王兵,约王兵去老家四川什邡游玩,王兵因此结识了爱人小永。“我亏欠她太多。”如今,王兵对爱人小永能说的只有感谢和后悔。

会见在“5·12”当天

2006年11月,王兵因为破坏国家电力设备被判刑15年。“我一点都不知道,我好生气,可是火都不知道往哪儿发。”小永告诉记者。虽然刚开始很生气,但她一直支持丈夫好好改造,“哪怕他早一天出来都是好的,有抱怨也是在心里面,不说出来。”

“5月12日汶川地震那天,她来见我。晚上看新闻才知道四川地震了。”当时的王兵无法及时获知爱人的家庭情况,着急了好久。“过了21天,应该是6月初。”地震后的第一次会见,王兵记得很清楚。“地震让她家的房子全没了,她心情压抑,找我说话。”

“你回去也帮不上忙,暂时别回去。”听了丈夫的话,等到2009年春节,小永才回四川老家住了一年。

“改造的日子过得很快,可情绪波动起来就特别想家,想爱人,想联系却联系不上。”小永不在的一年,王兵和她无法直接联系,只能通过姐姐传话。

曾劝妻子“走另外的路”

小永每次都问改造成绩怎样、身体好不好,“汇报”结束后,王兵总会劝她放松心情,“也叫她走另外的路。”另外的路指什

么?“让两个人都开心点的路。”小永赶紧打断了记者的问话。“你是想让爱人趁着年轻,重新找个伴吗?”王兵抿着嘴点了下头。但是,小永却从没考虑过王兵的提议。

妻子一句话让他“重生”

“刚开始,刑期那么长,改造没动力,想死的心都有了。”七夕前,夫妻二人再相会,王兵告诉一旁的记者。现在,他总是跟狱友说:“只要有一点点分,你就往前冲!”也以此鼓励自己好好改造。当初得知监狱实行计分考核制后,小永对丈夫说了这句话。小永已经不记得自己什么时候说过这句话,更没想到对丈夫产生了这么大的作用。

“服刑人员最想得到家人的支持,情感教化是很好的改造手段,帮助监狱做了大量工作。”合肥监狱常青监区指导员钱昌贵充分肯定小永这样的会面带来的帮助作用。